
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Академія Державної пенітенціарної служби, 

14000, м. Чернігів, вул. Гонча, 34, код згідно з ЄДРПОУ – 08571788, категорія замовника - 

юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об’єднання, які 

забезпечують потреби держави або територіальної громади 

       2.    Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 15610000-7 Продукція борошномельно-

круп'яної промисловості: Борошно пшеничне 1 г, рис, крупа гречана, крупа пшенична, крупа 

ячмінна, крупа перлова 

Лот #1: Борошно пшеничне 1 г, рис, крупа гречана, крупа ячмінна, крупа перлова місце 

поставки: Академія Державної пенітенціарної служби (м. Чернігів) 

Лот #2: Борошно пшеничне 1 г, рис, крупа гречана, крупа пшенична, крупа ячмінна, крупа 

перлова місце поставки: ТВВ «Хмельницька філія Академії Державної пенітенціарної 

служби» 

        3.   Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-07-18-004011-a 

        4.   Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

 

                  

№ 

п/п 

п/п     

Найменування товару 
Код ДК 

021:2015 

Технічні та якісні характеристики та інші характеристики предмета 

закупівлі 

(вид, сорт, розмір, колір і т.д.) 

1 
Борошно пшеничне 

1г 

15610000-7 

Крупи та борошно 1 гатунку - повинні відповідати державним 

стандартам ДСТУ, ГСТУ або ГОСТам чинним на території України, 

стандартам якості на момент по-ставки. Товар повинен відповідати 

Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та 

якості харчових продуктів» від 23.12.1997 року №771/97-ВР зі 

змінами та іншим показникам безпечності, якості харчових 

продуктів, які встановлено нормативно-правовими актами України, 

дійсними на момент постачання. Вага одиниці фасування - не більше 

50 кг. Залишковий термін придатності на момент поставки повинен 

бути на менше 75% від загального.  

 

2 Рис 

3 Гречка 

4 Пшенична 

5 Ячнева 

6 Перлова 

    

Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, 

що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України «Про основні 

принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», вказаному ДСТУ. 

 5.   Очікувана вартість предмета закупівлі 34 155 грн з ПДВ: 

Лот #1: 6 685 грн з ПДВ; 

Лот #2: 27 470 грн з ПДВ; 

 

6. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом 



загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін на 

товари, доставку, належну якість товару, бюджетне призначення та проведення моніторингу 

цін  на майданчику «Прозоро Маркет». 


